

La Dispensarul Sud din Focsani incepe vaccinarea cu vaccinul Pfizer

2021-05-18 10:15:39



La Dispensarul Sud din Focsani incepe vaccinarea cu vaccinul Pfizer

Incepand de marți, **18 mai 2021**, persoanele care doresc sa se vaccineze impotriva COVID-19 cu vaccinul Pfizer vor putea face acest lucru la Dispensarul Sud din strada Revoluției nr. 12, Focsani.

Primaria Municipiului Focsani, prin Direcția de Asistența Socială Focsani, a deschis astfel un flux de vaccinare impotriva COVID-19 cu vaccinul AstraZeneca. Cățăenii din Municipiul Focsani, cat si cei din localitatile din jur, pot planifica și la vaccinare accesand, de luni pana duminica, in intervalul orar **08:00 - 20:00**, numarul de telefon pentru a solicita o vaccinare impotriva COVID-19 cu destinație temporara, organizat la Dispensarul Sud din Focsani.

Pentru a ajunge la centrul de vaccinare impotriva COVID-19, de la Dispensarul Sud, cățăenii pot folosi mijloacele de transport in comun ale TPL Focsani - traseul nr. 6, stația Dispensar Sud.

In Municipiul Focsani funcționeaza un al doilea centru de vaccinare impotriva COVID-19 cu destinație temporara, organizat la Colegiul Național Pedagogic "Spiru Haret", strada Timotei Cipariu nr. 5, Focsani, unde se poate solicita o vaccinare impotriva COVID-19 cu vaccinul Pfizer BioNtech (2 fluxuri/capacitate maxima 192 locuri/zi).

Cei interesați se pot programa pentru vaccinare telefonic, de luni pana duminica, in intervalul orar **08:00 - 20:00**, la numarul de telefon **0748.094.189**.

Pentru a ajunge la centrul de vaccinare impotriva COVID-19, de la Colegiul Național Pedagogic "Spiru Haret", cățăenii pot folosi mijloacele de transport in comun ale TPL Focsani - traseul nr. 8, stația Unirea Principatelor.

Precizam faptul ca, in ceea ce priveste programarea cățăenilor, aceasta nu mai este imperativ necesara, odata cu Instrucțiunea Cățăenilor nr. 158/06.05.2021, pentru asigurarea vaccinarii fara programare in centrele de vaccinare. Avand in vedere cele mai sus menționate, cățăenii care se prezinta la centrele de vaccinare fara sa fie programați vor fi vaccinați la respectivul centru.

Biroul de Presa al Primariei Municipiului Focsani